



Проходят дни. Летят года...  
Уже и осень жизни скоро,  
Но...как охота иногда  
Пройтись по школьным коридорам!  
Зайти в знакомый старый класс.  
Сесть на свое былое место.  
И вспомнить воспитавших нас  
Учителей. Достойных. Честных...  
Уже больше 30 лет, как я закончила школу. Наша школа  
находится в небольшом селе, в котором я до сих пор  
живу. Наша школа воспитала не одно поколение  
достойных людей. Я до сих пор люблю свою школу, и  
люблю в ней бывать и вспоминать за какой партой  
сидела в том или ином классе. А еще в нашей школе  
трудится учитель биологии Овчекина Татьяна Ивановна.

Она приехала к нам в школу, когда я уже учились в старших классах. Мы её сразу полюбили. Она нас  
водила на экскурсии в лес и рассказывала обо всем, казалось, что она знает о каждом кустике. Татьяна  
Ивановна отзывчивая, добрая женщина, которая любит свое дело, потому что любит детей. Это учитель-  
мастер своего дела!

Я ей очень благодарна за всё: за то, что учила меня и моих детей. Она отдавала часть себя. Хочу  
пожелать своей школе долго жить и иметь таких учителей, как Татьяна Ивановна Овчекина.

Гусынина (Сергеева) Наталья Николаевна